

## ESTADO DO PARÁ GOVERNO MUNICIPAL PREEITURA MUNICIPAL DE TUCUURÍ

## 1º TERMO DE APOSTILAMENTO EM ALTERAÇÃO AO CONTRATO Nº 20230146

1° TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO Nº 20230146 DA CHAMADA PÚBLICA Nº 1/2023-SEMEC , FIRMADO ENTRE O FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E A PESSOA JURÍDICA ASSOCIAÇÃO PRÓ-DESENVOLVIMENTO RURAL DE TUCURUÍ

O FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, neste ato denominado CONTRATANTE, com sede na Ru Siqueira Campos, nº 159, inscrito no CNPJ (MF) sob o nº 28.164.691/0001-88, representado pela Srª. IREWNE ELIAS RODRIGUES, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, portadora do CPF nº 024.690.902-10, e de outro lado pessoa jurídica **ASSOCIAÇÃO PRÓ-DESENVOLVIMENTO RURAL DE TUCURUÍ**., inscrita no CNPJ (MF) sob o nº CNPJ 06.291.525/0001-00, estabelecida à RODOVIA TRANS CAMETÁ, KM 2, Bairro SETOR INDURTRIAL- Tucuruí-Pá, doravante denominada simplesmente CONTRATADA, neste ato representado por CARLOS OLAVO ALVES LEITE MATINS, portador do CPF: 479.377.772-49, têm entre si justo e avençado, doravante denominada simplesmente CONTRATADA, têm entre si justo e avençado, e celebram o presente Instrumento, do qual são partes integrantes o Processo Administrativo Chamada Pública nº 1/2023-SEMED, sujeitando-se CONTRATANTE e CONTRATADA às normas disciplinares da Lei nº 8.666/93, mediante as cláusulas que se seguem:

## CLÁUSULA PRIMEIRA – DA DESPESA

1.1 - O presente Termo de Apostilamento tem como objeto a **alteração de dotação orçamentária** na Cláusula Oitava do Contrato nº 20230146

Onde se lê: Atividade 0809 12.122.1002 2.083 – Manutenção da Secretaria de Educação;

Lêr-se: Atividade 0830 12.361.1011 2. 066 - Manutenção do Programa - PNAE;

## CLÁUSULA SEGUNDA - DA RATIFICAÇÃO

2.1 - Ficam mantidas e ratificadas, em seu inteiro teor, todas as demais Cláusulas e condições do Contrato originário, nãomodificadas por este Termo de Apostilamento e Termos Aditivos anteriores.

Assinam o presente instrumento as partes envolvidas no processo originário, em 02 (duas) vias de igual teor e forma, para que surta seus efeitos legais.

TUCURUÍ - PA, 04 de Abril de 2023.

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO CNPJ nº 28.164.691/0001-88